PYKOBOACTBO ITOJIb3OBATEJIA
TPEHAXEP CEPUH AK-01:
AKUM OT I'PYIN




COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL M

COILEPKAHUE
BAJKHOE 3ASBJIEHUE.......ccccoooiiiiii 1
NPEAYIIPEXKIEHUE. ... 2
MHCTPYKIHYA 10 UCITOJIB3OBAHUIO.............cos 3
CXEMA U PA3MEPDL........c.oooi 4
PEI'YJISIPHOE OBCIIYKUBAHHUE.............oooos 5
PACIIOJIOXEHHUE TPOCA ... 6
KOHCTPYKIHMA B PASOBPAHHOM BUJE............cccooooeiiin, 7
OIMMCAHUE CBOPKMU.........ooiiiiiiiiii 8
NMHCTPYKIUU ITO PETVJIMPOBKE...........coooooii 15

BAKHOE 3ASIBJIEHUE.

brnarogapum Bac 3a npuoOperenue Tperaxepa AKO01 " KUM OT I'PyAN".

3710pOoBOMY I10JIB30BATENIO MIEPE] UCIIONIB30BaHUEM TPEHAXKEPa JOCTATOUHO
MPOKOHCYJIBTUPOBATHCS Y Bpaya, 4YToOBI OMPEAeTUTh MOAXOISIIYI0 HATPY3KY MPH TPEHUPOBKE.
Ilepen HauanoM HCMONIB30BaHUS BHUMATEIHHO IPOUTHUTE BCE MPETOCTABICHHBIE HHCTPYKLIUU U
npeaynpexaeHus. [Ipu coOnoaeHnn 3TUX YCIOBUI TPEHUPOBKH MOJAPAT BaM O0IPOCTh U
yaoBojabscTBUE. [Ipuctynas k ucnons3zoBanuto TpeHaxkepa AK01 " KUM OT I'PyIN",
pPEKOMEHIyeM ONHUPaThCs Ha IPUBEJCHHBIE HUYKE PEKOMEHAIIH.

[Nocrne mokynku 000pyI0BaHUS aKKYPaTHO 3al0JIHUTE KaPTOUKY IMOCT-TIPOJaKHON
rapaHTUH U CEPBUCHOTO OOCITYKUBAHHUS M COXpAaHUTE ee y ceOsl, a OTPBIBHYIO YacTh (KOPEIIOK)
OTITPaBbTE MOYTON B aJpeC HallleH KOMIAHWH, YTOOBI MBI MOTJIH MPEJIOKUTH BaM MaKCUMAIIbHO
yAOOHBIH cepBUC.

JlanHOE pyKOBOJCTBO MpeacTapiseT coboit u3nanue 2011 rona, BEIMYIIEHHOE BMECTE C
nepsoit naptueit n3nenus AK01 "KUM OT I'PYJIN". Tlo mepe pa3BuTHS IPOIyKTa
coJlep)KaHue PYKOBOACTBA MOKET MEHATHCS 0€3 MpeIBapUTEIHLHOIO YBETOMICHUS.

Lenpro Bcex MpUBEIEHHBIX 3/IECh MHCTPYKINI U MPENyIPEKISHUH SIBIIETCS MPAaBUIbHOE
1 0e30IacHoOe UCTIONb30BaHKue 000pynoBaHus. Ilosb30BaTeb cCaM HECET OTBETCTBEHHOCT 3a
HecoOJII0IeHNEe PEKOMEHIAINN TPOU3BOANUTEIIS.

[Nocre nmpouTeHust COXpaHUTE STH UHCTPYKIMH B JIOCTYITHOM MECTE, YTOOBI IIPH
HEOOXOMMOCTH BO3BPAIIATHCS K HUM.

OIIMCAHUE U3JIEJINA

1. Kapkac TpeHa)xepa U3roTOBJIEH U3 BHICOKOKAUECTBEHHOM CTalIbHOM TPYOBI,
paccuMTaHHON Ha MPOAOIKUTEIFHOE M 0e301acHOe HCII0JIb30BaHHE.

2. Ilepenaya Harpy3KH BBIIIOJIHSAETCS C IIOMOILBIO IPOYHOTO CTAaJIbHOTO TPOCA,
0€30MacHOro U CTOMKOro K U3HOCY.

3. BecoBoif cTeK OTJIUT U3 YyryHa M 00ecreueH 3allUTHBIM TOKPBITHEM.

4. Bpamatormuecst yacTi pab0TaroT Ha MOJAIIMITHUKAX BHICOKOTO KauecTBa,
JIOJITOBEYHBIX U OECUTYMHBIX.

5. TurarenbHO MpoLyMaHHast KOHCTPYKIMS PYKOSITOK 00€CIIeYuBaET MIIaBHOCTD

JIBHKEHUSL.



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL M

HPEAYNPEXJIEHUE

1. TpenupoBouHOE 000PYAOBAaHME IPEAHAZHAUEHO AJISl HCIOIb30BAHUS B TPEHAKEPHBIX
30Hax TaKWX OpraHU3alMi, KaK CIOPTUBHBIC KITyObl, 00pa30BaTeNbHbIC YUPEKICHNUS,
TOCTHHUIIBI, (QUTHEC-IIEHTPHI U CTYIUH, TJe JOCTYI K HEMY JOJIKHBIM 00pa3om
KOHTPOJIMPYETCs BaJeNbleM 000pyI0BaHUs IU0O0 JINIIOM, OTBETCTBEHHBIM 32
9KCIUTyaTalHIoO.

2. Hcrnonb30BaTh TpeHAKEPHI pa3pelIaeTcsi TOIBKO B 30HAX, TAE AOCTYH K TPEHUPOBKaM

MOJKET KOHTPOJIMPOBAThCA BiazgenblieM. CTereHb KOHTPOJISI 3aBUCHT OT

[0JIb30BaTelIs (YPOBHSI OTBETCTBEHHOCTH, BO3PACTa, ONbITA TPEHUPOBOK H IIP.).

TpeHUpOBKH JOMKHBI BHIIOIHATHCS TOJABKO MO HAOII0IEHHEM.

He noamyckaiite k TpeHa)kepaM JIeTel 1 JTr0eH ¢ OrpaHMYEHHBIMU BO3MOKHOCTSIMH.

ITockonbKy HenmpaBUIbHAS WM Ype3MepHasi TPEHUPOBKA MOXKET OKa3aTh HETaTHUBHOE

BO3ACHCTBHE Ha OPraHU3M, PEKOMEHIYETCsI IPEABAPUTEIBHO COTJIACOBATH C

TPEHEPOM TEXHUKY BBIITOJHEHUS YIPAXKHEHUH U HATPY3KY.

6. Ilepen HayaIOM HCIIOIB30BAaHUS TPEOYETCS OTPETYIMPOBATH HATPY3KY U MOJIOKEHUE
CHIICHbS.

7. Tlpexze ueM B3AThCSI HA PETYIMPOBOYHBIN MTHH WU IOPYUYECHb, YOSIUTECH, YTO OHH
HE HaXOJATCS O] HArpy3KOH.

8. Ecmu BecoBoii cTek, MOBOPOTHBIE YCTPONUCTBA U JPYTHE YaCTH 000PYIOBaHUS
OKa3aJuch 3a0JIOKMPOBAHBI, MOMPOCUTE IOMOYB JPYroro 4ejI0BeKa, YTOObI He
JOMYCTUTh PE3KOT0 MajJIcHUsI BECOBOTO CTEKa M MOPYM 000pYyIOBAHUSI.

9. OrtperynupyiiTe ITUHY CTAIILHOTO TPOCAa M HE IOMYCKalTe ero rnepekpydnBanus. [Ipu
AKTHBHOM HCIOJIb30BaHUM TPEHa)Kepa BIIaAeiell H0JDKEH EPHOANIECKH IPOBEPSTH
MPaBUIBHOCTH PACTIONIOKeHHs Tpoca. [Ipu Hann4uu mpodiieM ¢ TpOCOM HEOOXOIMMO
cpasy ke 00paTUThCA K CIEUATIICTY MO 00CITy>KUBAHUIO TPEHAKEPOB.

10. He momyckaiiTe pe3koro OIryCKaHHUsS BeCOBOTO cTeKa. UToObI n30exaTh pa3pyIieHns
JpYTUX YacTell BECOBOTO CTEKa, IIOJAHUMANTE IPy3 10 TOTO, KAK OH COTIPHUKOCHETCS C
COCETHUM TPY30M.

11. B mpornecce ucnoabp30BaHus TPEHAXKEPA ACPKUTE PYKH HA PACCTOSIHUU OT BECOB U
JBIDKYIIUXCS YacTel, YTO0BI He JIOMYCTHTh TPABMBI.

12. He no3BousiiiTe MIOJSM € CEpICYHO-COCYTUCTHIMH 3a00JIEBAHUSIMU M JIETSM MIIaJIIIe
12 neT ucmonb30BaTh JaHHOE 000pPYIOBAHHE.

13. O6opynoBaHye BBIIIOIHEHO B COOTBETCTBUH cO cTangaptoM EN 957-2, knace S
(S=cTynus).

14. MaxkcumaibHasi BecoBasi Harpyska tpeHakepa — 160 kr. MakcuManbHO JOMYCTHMBIN
Bec nonb3oBarens — 130 kr.

15. CoOpanHblii TpeHaXKep J0JDKEH ObITh YCTOHYMBBIM. J[iis aKcImyaTanuu TpedyeTcst
obmiee mpoctpancTBo He Meree 2000 x 2000 mm.

16. Haznauenue uznenus. OCHOBHOE Ha3HaUEHHE: 17151 MPO(ECCHOHATIBHBIX (PUTHEC-
LEHTPOB. J{omomHUTENbHO: A1 00LIECTBEHHBIX MIIM KOPIIOPATUBHBIX CIIOPT3aJIOB.

17. Eciu BBl MOYyBCTBOBAJIM TOJIOBOKPY>KEHHE, TOITHOTY MIJIK HHOE HEJIOMOTaHHE,
MpeKpaTHTE TPEHUPOBKY U 0OpaTuTech K Bpady.

18. Uznenne HE0OXOAUMO yCTaHABIMBATH HA IPOYHOH TOPU30HTAIBHOM TOBEPXHOCTH.

19. ObopyoBaHue MpeaHA3HAYCHO JIJIsl KCIIOJIb30BAHUS TOJIBKO B IOMEIICHUSIX U HE
JIOJKHO TIOZIBEPTaThCsl BO3ICHCTBHIO TIOBBINIEHHOW BIIaXKHOCTH.

20. JIns TpeHMpPOBOK HY>KHA MOAXOASIIAsT 01X 12 U O0YBb.

21. Tlepen TpeHUPOBKAMH HEOOXOUMO BBITIONHUATH PA3MHHKY.

22. 3amnpelaeTcs UCI0JIb30BaTh TPEHAXKEP HE 10 HA3HAYCHHUIO.

23. PexoMeHyeM MPOBOIUTH 3aHATHS Ha TPEHAXKEPE MO KOHTPOJIEM TpeHepa.

24. Ilepen uCIOIBL30BaHUEM MIPOBEPHTE PAOOTOCIIOCOOHOCTD 00OPYAOBAHHS.

25. VHCTpyMEHTHI pETYIUPOBKH U HACTPOMKH, KOTOPBIE MOTYT MOMEIIATh JIBUIKEHHSIM
MOJIL30BATENIS, HEOOXOAUMO YOpaTh.

ok w



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL M

HNHCTPYKIMUA 110 UCITOJIB30BAHUIO:

AKO01 7KUM OT I'pyin
1. IIpexne yeM nepelTy K TPEHUPOBKAM, BHUMATEIBHO MPOYTUTE UHCTPYKLIHUIO.
2. Orperynupyiite nonoxenue cuaeHbs. CrirHa Mojib30BaTeNs I0JKHA IPUKUMATHCS K OIIOpe
10 BCEH JUTNHE.
3. BriGepuTe nOaXosIIy0 HAarpy3Ky ¥ BCTaBbTE IHH 0 YIIOPa B IEHTPAIbHOE OTBEPCTHE
BECOBOTO CTEKA.
4. [lomHOCTRIO 00XBATHUTE PYYKH TPEHAKEPA B MOJIOKEHHOM MECTE.
5. O0XBaTvB PyYKH U IUIOTHO NPUKAB CIHMHY K OIIOPHOHN MOIYIIKE, IUIABHO OTBEIUTE PhlUaru
TpeHaxkepa BIIEpe/l Ha MaKCHUMaJIbHOE PACCTOSIHUE, 33[EP)KUTECh B HEM Ha HECKOJIBKO CEKYHJ
U TJIaBHO BEPHUTE PYKU B HCXOJHOE MOJIOXKEHHE.
6. PacciaGpre MBILIIBI IEpE]] BHIIOJIHEHUEM CIIEAYIOLIETO IBHKEHHSL.

HNPUMEYAHHUE.

1. Paamunka. Pa3mmHKa n0mKHA poaomkaThest 5-10 MUHYT 1 BKITIOYATh B ce0s
YIPaXHEHHsI Ha BCE TPyMNIbl MbIIIL. OTCyTCTBUE Pa3MUHKH NIEPE]L
TPEHUPOBKON MOKET IIPUBECTH K TPABMaM MBIIII U CYXO0KWIHM.

2. ITutanue. BxirounTe B CBOM pallMoOH JOMOJHUTEIbHBIN O€NIOK, a TaKXKe OBOIIU U
GpykThl. BeinonHgiiTe ynpaxHeHus He paHee ueM yepe3 40 MUHYT
nocie enpl. B mporecce TpeHUPOBOK PEKOMEHAYETCS ITUTh BOLY B
HeOOoIbIINX KonyecTBax. [lociae TpeHUPOBKY BBIIEPKUTE HE MEHEE
30 MUHYT 0 CIEAYIOIIEro npruemMa MuIiH.

3. lbixaHnue. BrinonHsiiTe BAOX Ha IBUKEHUU C HANIPSDKEHUEM, BBIIOX — MPU
paccialieHnu MbIIL. J[pIxaHue J0JKHO ObITh COrJIACOBAHO C
JBUKEHUSIMH.

4. Yacrota BbinonHeHus. [lepen moBTOpHONM TPEHUPOBKOM TOM 7K€ IPYIIIIBI MBIIIL]
JIOJKHO MPOUTH HE MeHee 48 Jacos.

5. Harpyska. Ilonp3oBaTelnb JOKEH yCTaHABIMBATh YPOBEHb HArPy3KH B
3aBHCHMOCTH OT CBOeH (pu3nueckoit moarotoBku. UpesmepHas
Harpys3ka MOKET IIpUBECTH K TpaBMe. [Iporpamma TpeHMpPOBOK
JIOJKHA BBICTPAUBAThCS 10 IPUHIIMITY TOCTENEHHOT0 pa3Butus. [locie
MEPBBIX TPEHUPOBOK MOKET OIIYIIATHCS €CTECTBEHHBINH AUCKOM(OPT B
MBIIIIAX.



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL M

CXEMA 1 PASMEPBI
CB006OIHOE TIPOCTPAHCTBO 600
600
1395

eHOE BeHRhogoduHod |,

Fé
11/3 H‘*‘h
)
600 00
Pasmepsl: MM
Cneunduxarus

Knacc: S

MaxkcumanbHas Harpyska: 160 kr.

Makc. Bec nonb3oBateins: 130 kr

I"aGapuTtsl TpeHaxkepa: 1173x1395x1728 mm
Bec tpenaxepa: 184 kr.



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

PEI'YJIAPHOE OBCJIYKUBAHUE

1. VpoBens Oe3omacHoCcTH 000pyIOBaHUS COXPAHAETCS TOJIBKO IIPU YCIOBUU

PEryJIIpHOI MPOBEPKU HA MPEIMET MOBPEKICHUI U U3HOCA, PEXK/IE BCErO B

YacTH TPOCOB, PYUYEK U MECT KPEIUJICHUSI.

2. O6pamraiite oco00e BHIMaHKE Ha JICTAIH, HAauOOoJIee MOABEPKCHHBIC H3HOCY.

3. Cpa3y JKe 3aMEHSIITE MOBPECKACHHBIC KOMIIOHCHTEI h19%(s10) BBIBOJUTC

O60py,HOBaHI/IC M3 JKCILTyaTalluy 10 BBIITOJIHCHHA pEMOHTA.

4. Texymiee oOCTyKUBaHUE TPEHAXKEPA JTOJDKHO BBITOJIHATHCS B COOTBETCTBUU CO

CIIeyIoIel TaOIHIICH.

TEKVYIEE
OBCJIV)KUBAHUE

ExxenneBHo

Exxenenennno

Pa3 B Tpu mecsna

[IpoBepka: coenquHeHus,
KpeIex,
Kpemenne BecoBoro creka

Ouncrka:
IOYIIKU U KOPITYC

Cwmaska:
MCECTAa CKOJIbKCHUA

[Iposepka:
BCC JIM KPCIJICHUA 3aTAHYTBI

Cwmaska:
KOHCOJIb HOAIIUITHUKA

CXEMA YCTAHOBKH

VYupoctute cede cOOpKy.

Bcé coneprkanue 3Toro pykoBoACTBa HaIllpaBJIEHO Ha TO, YTOOBI CUIIOBOM TpEeHaXep

MO>KHO OBLITO cOOpaTh KaK MOKHO ITPOIIIE.
[TpouruTte MoAPOOHYIO HHCTPYKIIHMIO TIEpeT COOPKOIA.
1. O6opynoBanue obnagaer 6OJBIINM BECOM U pazMepoM. Beibepute nis cOopku

MECTO, MaKCHUMaJIbHO OnmM3KoE K MCCTY I[aHBHefIHIGFO HCIIOJIBb30BaHUA, U

yOeauTeCh, YTO TaM JIOCTATOYHO MIPOCTPAHCTBA AJIsl BBITIOJIHEHHS TPEHUPOBOK.

2. [IpuHecure Bce 4acTu TpeHa)xkepa Ha MecTO COOpKH U pacrnakyire ux. He

BbIOpAchIBaliTe YIIaKOBKY 10 OKOHYAHUS COOPKHU.

3. He 3aTsaruBaiite BUHTBI U JpyTye KpEIUICHUs, TI0Ka Ha 3TO He OyAeT yKa3aHo

WHCTPYKIUEH.

4. Bce KOMITOHEHTHI TPEOYETCS YCTaHABIMBATH B CTPOTOM COOTBETCTBUHU CO CXEMOM.

5. COopKy TpeHa)kepa JIOHKHBI BBITTOHATH (PU3UYECKH CHIIBHBIC MY)KUYUHBI.

6. CooTHecUTe BCE JAETaIM C MIPUBEACHHBIM ITIEPEYHEM KOMITOHEHTOB.



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL M

PACIIOJIO’KEHHUE TPOCA



USER MANUAL ////A

COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

| Namay~innnasss————

KOHCTPYKUMA B PASOBPAHHOM BUAE

30 AKOIX-ABIZJ C6opka BecoBoit CTOIKM

29 PNLM8x30 BWHT C NONYKP.rON. NOA LECTUrp.
28 Mi2 lalika

27 M10 laiika

26 | (B5780M8*20  Bumt nop wecturpantmk

25 | GBS780MI0%25  Bumt nop wecturpantmk

24 | GBS5780MI0%30  Bumt nog wecturpaHHmk

23 | GB5780MI0%70  Bumt nog wecturpaHHmk

22 | GB3780MI0%30  Bumt nop wecturpantmk

21 | GBS5780MI0¥130  Bunt nog wecturpaHmk

20 (GB958 Wan6a

19 (89510 Laii6a

18 Des LWan6a

17 D03-Mo1 3arnyLka Ha NOAWNMHIK

16 DO1-J04 CupeHbe

15 D01-J02 IMoAronoBHUK

14 D01-J01 CnuHka

13 BH06X-AE6  PeamroBoe ocHoBaHme

12 BHOIX-WJ0l  Tpoc

11 BHOIX-D8! 3arnywika Ha BUHT

10 BHOIX-C82  Ocb

9 BHOIX-C8! C6. 0Cb MOABWKHOM PYKOSITKMN
8 | BHOIX-AG2ASSY C6opka 3aameit yacTn paml

7 BHOIX-AGI CBopka onopbl AMst CUAEHbS
6 BHOIX-AE2  CGopka Bepx. yacTv kpenneHus
3 BHOIX-AEL CBopKa HWX. 4acTh KpenneHus
4 | BHOIX-AD2ASSY Yuueepc. coenmH. cTepkeHs
3 | BHOIX-ADIASSY  C6opka noBopoTHOI pyKosiTku
2 BHOIX-AC2ASSY  Mosopothas pama

1 BHOIX-ACIASSY  C6opka ocroeHo paml

0.

Homep Ha cxeme

| HaumeHoBaHue petanu |

M8*30

MI2x10

M10x10

QO M| | —

MB*20

—_
(=)

M10*25

M10*30

M10*70

M10*50

M10+130

S| rojro|norno

M8x2

—_
(=)

M10x2

no
=1

?14x22

?25%109

25180

== o = = == = = ro = ro | — | — ] = | =~

Cneuudmkaums

| Kon-go | Mpum.




COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

Ilar coopku:

HNucTpymenr:

1.

ok~ W N

IlecTurpannsii ka4 MS
IlecTturpannbii ka4 M6
I'aeunblii k104 13/16
I'aeunsrii ko4 17/19

I'aeunnlii Kiarou 22/24



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

3
d
A4

\Cﬂ
)

AY

L

AN

Z:

AIRNN

®

Ch
Ch

30

29

&)

24 MI0x30

3 £01-M04

e AKOT-ABL

cl D0I-B33

all MI0X35

19 Mi0xe

18 D01-M03

17 M10

16

15 AK-01-B0S

14 Mox16

13

12

1l D01-M04

10

9 K01-L0?

8 D12-ALL

/ D01-M01

6 M1

5 MI6+60

4

3 DOI-NO1

c F01-B14
1 [ Dor-Le

NO. Homep Ha cxeme |

LLlypyn ¢ nonykp.ronoskomn
LWanb6a
AHTVMBMOp.NoacTaBka
BWHT C wecTurp.ronoskom
HanpaBnstoLy. Bec.cTeka
Onopa pambl
OrpaHnunTenb Tpoca
BWHT nop wecturpaHHmk
LWan6a

C6opka 6rnoka

[arika

PesunHoBoe ocHoBaHue
CoenvHuTenbHas nnaHka
KpectoBown wypyn
BHelwHasA naHenb cTeka
BHyTp.naHenb cTeka
AHTMBMOp.OMNoOpa
OrpaHnunTenbHbIN MUH
BecoBow cTek

C6opka LeHTp. onopsbl
MaHenb HanpaBNSALWKMX
[anka

DuKC.BUHT Tpoca
Hanpasn. nnaHka
BHyTp.3arnyLuka Hanp.ocu
3axunMHas npyxuHa
Hanpasnstowas ocb

HaumenosaHve getanu |

Mox16 12
p6 32

&

MI0%S0 !
30

|

20x102%3T ¢
M10%55 ¢
M10x2 6
3

M10x10 3
c

30x120.7%3T 8
Mox16 16
|

!

£50:60L 4

|

56 15

!

3858 c

it |
NI6+60 1
£20=1460 c

¢

4

F2050 c

Cneundmkauma |  Kon-so |  lMpum.




COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

ee PNLM8*25

2l PNLM8*15

20 M10

19 (6B958

18 GB9510

17 CB845ST4.2*16
16 GB77M8&*12

15 GB70M8*25

14 GB5780M10*50
13 GB2766005-27
12 GB17880.5M8*19.5
11 limit rubber
10 50X100 40*80
9 K24-M11
8 K21-M02
7 DOT-M03
6 KO8—H11
N) KO8—H10
4 H24-M16
3 BHO1X-C15
2 BHO1X-AC3
1 BHOTX-AC1
NO.

Homep Ha cxeme

LLlypyn ¢ nonykp. ronoBkow
LLlypyn ¢ nonykp. rornoskom
aiika

Lllanba

Lllanba

Cawmope3

Paclumpsiowmii BUHT

BWHT noa wecturpaHHuk
BWHT ¢ WwecTurp.ronoskon
MoawnnHmk

[anka

OrpaHuunTenbHas npoknaaka
MepexogHasn mydpTa
BHyT.3arnyLuka NoBOpOT. PYKOATKM
KBagpaTHas BcTaBka
C6opka broka

Mnockni nuH

BuHT

dukcatop
CoeaunHuTenbHas nnaHka
C6opka 3agHel vyactu
C6opka OCHOBHOM pambl

HaumeHoBaHve getanu

| Hepx. ctanb
Hepx. ctanb

(233A

(233A

(235A

SN NN B2

| Hepx.cranb

65Mn
CpenHeyrnepog. ctanb

B CpenHeyrnepog. ctanb

(233A

ABS

PAG6

PP

PP

| Hepx. ctanb
Hepx. ctanb
KomnosuTHbI maT.

[ N N SRR LR CR R CR B CR Fe Re 2

Q235A

el e S e e

Matepuan

Kon-Bo

Mpum.

_10_



USER MANUAL M

COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

6 M10 [anka
5 6B9510 LlaiiGa
4 GB5780M10*50 BUHT C LIECTUrp.rornoBKoii
3 GB2/766005-2/ MoAlwmnHuk
2 DO1-MO3 Cbopka 6noka
1 BHO1X-AC2 MoBopoTHas pama
NO. Homep Ha cxeme

| HaumeHoBaHue getanu

02357 1
Q235A 2
CpepHeyrnepog. ctanb 1
2
1
1

Matepuan Kon-Bo | Mpum.

_11_



USER MANUAL ////A

COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

6 CNLM8*20 BWHT ¢ 0BpaTHoit pe3bboii CpepgHeyrnepop. ctanb 2
5 BMw-01-D33 AntoMrHueBoe KonbLo 6063 2
4 BMW-01-D32 | AmtomuHuesas pykositb 6063 c
3 inner plug BHyTpeHHsist 3arnyLuka PP 2
2 BHOIX-ADS 3almTHOe NOoKpbITHE PVC o
1 BHOTX-AD1 C60opka NOBOPOTHO PYKOATH 1
NO. Homep Ha cxeme | HaumeHoBaHue getanun Matepwnan Kon-so | MMpum.

_12_



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

5 GR41LME0¥1.5 [arika 0P35A 1
4 GB41M14 [anka (C35A 1
3 012000012 YHuBepcanbHbIi nepexoaHuk 0P35A 1
2 012000004 YHuBepcanbHbIn NepexoaHuK 0P35A i
1 BHOIX-ADR YHUBEpC. COeQUHUT. CTEPXKEHD QP35A 1
NO. Homep Ha cxeme HaumeHoBaHue getanu Matepuan | Kon-Bo | Mpum.

_13_



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

K21-M02

BHOTX-AGE

NO.

Homep Ha cxeme

_Ammh:u. BHYTPEHHAA 3arnyLuka

C6opka 3agHei 4YacTu pambl

HaumeHoBaHve petanu

PP

Matepwuan

| Kon-Bo

Mpum.

_14_



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL m

HNHCTpYyKIIMY IO PETYJIUPOBKE

PeryaupoBka cujeHbst

OTtperynupyiTe CUACHBE 10 HY>KHOTO MOJI0KEHHUS.

Br10op Harpy3ku

1. Tlocne BBIOOpa HYXHOW HAarpy3kd BCTaBbT€ IIMH B OTBEPCTHE, KOTOPOE
COOTBETCTBYET BEIOpAaHHOMY BECY.
2. Tlocne storo ybenureck, YTo KperieHUE MOJIHOCThIO 3a)UKCUPOBAHO B OTBEPCTHH.

MuH ansa BbiGopa Harpysku

dun KCaTop BbICOTblI CUOEHbA

_15_



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

FITNESS

CONMMERCIAL FITNESS EQUIPMIENT




